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S originálnym príslušenstvom -  

Maximálny výkon na snehu a ľade s 

MINI John Cooper Works  

 
Maximálne športové jazdné vlastnosti vozidiel MINI John 

Cooper Works potešia extra porciou zábavy z jazdy aj v 

náročných podmienkach na ceste. Vysokovýkonný model 

pôsobivo demonštruje agilitu typickú pre značku aj na ľade a 

snehu. Nezameniteľný charakter výkonného modelu možno 

teraz vylepšiť exkluzívnymi prvkami výbavy. 

 

Mníchov. Zasnežené štíty a lesklé ľadové plochy sľubujú adrenalínové 

potešenie zo zimných športov. Podmienky, ktoré pozývajú vychutnať si 

zimu v MINI John Cooper Works mimoriadne emotívnym spôsobom. 

Nové prvky výbavy pre výkonný model MINI trojdverové vo 

vysokolesklej čiernej a chili červenej farbe sa budú na snehobielej krajine 

mimoriadne vynímať. Aerodynamicky upravené detaily a pretekmi 

inšpirované tvary upútajú aj v ktoromkoľvek inom ročnom období. 

 

Maximálna dynamika jazdy a bezpečnosť za každého počasia 

Výrazne športový model MINI John Cooper Works zaujme pôsobivými 

jazdnými vlastnosťami a štvorvalcovým benzínovým motorom TwinPower 

Turbo s výkonom 170 kW (231 k) aj na snehu a ľade. Technológia 

podvozka vyvinutá na základe pretekárskych skúseností sprostredkúva aj v 

náročných podmienkach na ceste legendárny pocit z motokáry a zároveň 

zaisťuje bezpečnú zábavu z jazdy. Vďaka maximálnemu krútiacemu 

momentu 380 Nm zrýchli model MINI John Cooper Works (kombinovaná 

spotreba paliva: 6,8 – 6,5 l/100 km; kombinované emisie CO2: 154 – 147 

g/km podľa WLTP) z pokoja na 100 km/h za 6,1 sekundy. Najvyššia 

rýchlosť hraničí na hodnote 250 km/h. 

 

Originálne príslušenstvo John Cooper Works pre aerodynamiku 

zameranú na výkon 

Mimoriadne športové zameranie môžu ešte umocniť aerodynamické 

komponenty John Cooper Works. Charakter vozidla podčiarkujú kvalitné 

krídelká na prednom a zadnom nárazníku, ako aj nástavce prahov. Tvar a 
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dizajn prvkov na úpravu prúdenia vzduchu vznikli špeciálne pre MINI 

John Cooper Works. Vo vysokolesklej čiernej farbe Black a červenej farbe 

Chilli Red a spolu so strešným spojlerom JCW a zadným difúzorom JCW 

vytvárajú kontrastné doplnky pochádzajúce z motoristického športu. 

Príťažlivosť vozidla umocňuje novo navrhnutý prvok JCW na C-stĺpiku. 

 

Dlhá história motoristického športu divízie MINI John Cooper Works siaha 

až do 60. rokov minulého storočia. Už v januári 1964 predviedlo klasické 

Mini svoj cit pre sneh počas Rallye Monte Carlo na Col de Turini v 

zľadovatených zákrutách francúzskeho prímorského pohoria Alpes 

Maritimes. Vďaka následnému celkovému víťazstvu urobil Paddy Hopkirk 

z Mini legendu motoristického športu. V rokoch 1965 a 1967 zopakovali 

triumf jazdci Timo Mäkinen a Rauno Aaltonen. 

 

Puristický dizajn s výraznejším nádychom motoristického športu 

Pretekársky orientovaný dizajn modelu MINI John Cooper Works si 

dodnes zachováva svoju úspešnú históriu. Bezkonkurenčný výkon 

podčiarkuje nová fólia špeciálne vytvorená pre JCW. Asymetrické pruhy 

červenej farby Chili Red na kapote, bokoch karosérie a zadnej časti vozidla 

dodávajú vozidlu MINI John Cooper Works individuálny charakter. 

 

Čiernu prednú masku môže zdobiť červený pruh MINI JCW s čiernym 

logom JCW. Vzhľad toho kvalitného doplnku pochádza z rely športu. 

Čierno-červené kryty vonkajších spätných zrkadiel JCW s dizajnom 

šachovnicovej vlajky odkazujú na históriu motoristického športu a završujú 

exkluzívny vzhľad modelu MINI John Cooper Works. 

 

Súprava zimných 17-palcových kolies s dizajnom JCW Star Spoke zaisťuje 

potrebnú priľnavosť na klzkej vozovke. Pevný kryt náboja JCW udržuje 

logo JCW počas jazdy vodorovne v strede disku kolesa, čím ho vizuálne 

zvýrazňuje. Červené krytky ventilov MINI s logom JCW navyše ponúkajú 

bezpečnú ochranu. 

 

Rozmanitý program príslušenstva pre model MINI John Cooper Works 

ponúka exkluzívne možnosti výbavy, s ktorými si nadšenci motoristického 

športu užijú maximálnu športovú zábavu z jazdy s jedinečnými akcentmi. 
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Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 

zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. 

osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2023 činil 

zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 

zamestnancov. 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v 

Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, 

T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove 

a Regnum Košice v Košiciach. 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup
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Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv 

a Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 


